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Zdravotní stav slovenského premiéra se po pokusu o
atentát zlepšil
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HLAS EVROPY BUDE ZABLOKOVÁN kvůli tlaku evropských
úřadů na svobodu slova a pokusům zatajit pravdu o skutečné
situaci v Evropě. Přihlaste se k odběru našeho telegramového

https://www.voiceofeurope.com/slovak-prime-ministers-health-improves-after-assassination-attempt
https://www.voiceofeurope.com/#ajax-content-wrap
https://www.voiceofeurope.com/category/news


2/3

kanálu a zůstaňte v kontaktu a získejte SKUTEČNÉ zprávy z
Evropy a světa bez cenzury nebo placených státními články. 
https://t.me/theVoiceOfEurope

Ze Slovenska přicházejí pozitivní zprávy, protože stav premiéra
Roberta Fica vykazuje známky zlepšení po šokujícím pokusu o atentát,
který zasáhl celou Evropskou unií.

Nemocnice ošetřující Fica v Banské Bystrici v pondělí uvedla, že
jeho stav je stabilizovaný, klinické zlepšení je zaznamenáno a
zánětlivé parametry postupně klesají. Klinika v prohlášení
vyzdvihla Ficovu schopnost komunikovat a informovala, že
zůstává hospitalizován kvůli pokračující péči. Tato aktualizace
přichází poté, co dřívější zprávy naznačovaly, že Fico ve věku 59
let již nebyl v život ohrožujícím stavu, což poskytlo záblesk naděje
uprostřed skličujícího incidentu.

K pokusu o atentát došlo minulý týden, kdy Fico byl střelen do
břicha, když zdravil příznivce před kulturním domem v Handlové.
Videozáznam zachytil trýznivý okamžik, kdy útočník vypálil několik
ran, než byl poražen a zatčen.

Fico podstoupil rozsáhlé operace k léčbě zranění, přičemž
nejnovější postup se zaměřil na odstranění mrtvé tkáně z jeho
střelných ran. Mezitím podezřelý útočník čelí obvinění z pokusu o
vraždu a na soudní příkaz zůstává ve vazbě.

Zatímco vyšetřování incidentu pokračuje, úřady se zdržely
zveřejňování podrobných informací o pachateli nebo motivech
útoku. Vládní úředníci však upozornili na možnost zapojení „třetí
strany“ a naznačili tak složitý scénář útoku.

Vzhledem k tomu, že Slovensko po této alarmující události
očekává další vývoj, národ zůstává jednotný v podpoře
premiérova zotavení a hledání spravedlnosti.
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Předchozí příspěvek Ryanair stoupá do nových výšin s rekordními
zisky uprostřed výzev v oboru 

Další příspěvek Irský ekonom obhajuje národní kvóty v ECB
uprostřed obav o zastoupení 
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